

*Επιτελεστικό 25.2.75

Παρόντες: Πρόεδρος, Φίλιας, Τσοχατζόπουλος, Καράγιωργας, Μανδηλαρά,
Τσεύρας, Μανωλικίδης, Στάγκος, Σημίτης

1. Πρόσκληση Ιταλικού κομμουνιστικού κόμματος. *Αποφασίστηκε να σταλεί εκπρόσωπος του κινήματος στο συνέδριο του ΚΚΙ. Το θέμα να επιμεληθεί ή υποεπιτροπή διεθνών σχέσεων.
2. Παρουσία εκπροσώπων *Ιταλών σοσιαλιστών στο προσυνέδριο. Δεν είναι κατ'άρχην σκόπιμη ή παρουσία αντιπροσώπων ξένων κομμάτων στο προσυνέδριο. Το θέμα τελικά να αποφασισθεί από υποεπιτροπή διεθνών σχέσεων σε συνάρτηση με την οργάνωση του προσυνεδρίου.
3. Πολιτική κατάσταση. *Ο Πρόεδρος εξέθεσε τις υπάρχουσες πληροφορίες για τη προσπάθεια κινήματος στο στρατό και τις απόψεις που υποστήριξε στη Βουλή. *Ανέφερε έπληση τους λόγους, για τους οποίους δεν έκρινε σκόπιμη τη σύγκληση του Ε.Γ. στις 24 και την οργάνωσή διαδηλώσεων. *Ο Τσοχατζόπουλος κατετόπισε το Ε.Γ. για τις συζητήσεις και προτάσεις, που έγιναν από μέλη του κινήματος το βράδυ στις 24 στα κεντρικά γραφεία. *Αποφασίστηκε η διοργάνωση συγκεντρώσεως με αίτημα την αποχουντοποίηση σε συνεργασία με τα άλλα κόμματα. *Ανατέθηκε στους Μανωλικίδη, Πανταζόπουλο και Σημίτη ή φροντίδα για τη διοργάνωση της συγκέντρωσης και εγκρίθηκε φορέας της συγκέντρωσης να είναι το Δημοτικό Συμβούλιο της *Αθήνας.
4. Οι Βαλυράκης, Δροσοφιάννης και Τσεκούρας να φροντίσουν για την έκδοση σχεδίου πάνω στο πώς θα πρέπει να κινηθούν τα μέλη του κινήματος σε περίπτωση νέου πραξικοπήματος.
5. Διαβάστηκε ή συνημμένη παραίτηση της Συντακτικής Επιτροπής του *Αγωνιστή. *Αποφασίστηκε το όλο θέμα του *Αγωνιστή να συζητηθεί σε επόμενη συνεδρίαση του Ε.Γ. με τα μέλη της συντακτικής επιτροπής, που υπέβαλαν τη παραίτησή τους.
6. *Ο Σημίτης ανέκοιλωσε, ότι συνήρθε η πειθαρχική επιτροπή που είχε οριστεί από το Ε.Γ. (ο Λιβιέρτος αν και κλήθηκε απουσίαζε) και έκρινε, ότι δε μπορεί να προχωρήσει σε εξέταση των υποθέσεων που έχουν παραπεμφ...

φθεῖ σ' αὐτήν καί τήν ἐπιβολή κυρώσεων. Ἡ ἐπιτροπή ἔκρινε, ὅτι σύμφωνα μέ τό ὀργανόγραμμα ἡ πειθαρχική ἐπιτροπή θά ἔπρεπε νά ἔχει ὀριστεῖ ἀπό τήν Π.Κ.Ε. καί νά λειτουργεῖ ἐπίσης ἡ Π.Κ.Ε. γιά νά μπορεῖ νά κρίνει τίς ἀποφάσεις της. Μετά ἀπό συζήτηση ἐγκρίθηκε ἡ πρόταση τῆς πειθαρχικῆς ἐπιτροπῆς οἱ ὑποθέσεις, ποῦ ἔχουν παραπεμφθεῖ σ' αὐτήν νά ἐξεταστοῦν ἀπό τή νέα πειθαρχική ἐπιτροπή, ποῦ θά ὀρισθεῖ μετά τό προσυνέδριο. Τά μέλη τοῦ κινήματος, τῶν ὀποίων οἱ ὑποθέσεις ἐκκρεμοῦν στή πειθαρχική ἐπιτροπή νά κατατοπιστοῦν σχετικά.

Ἡ ἐπόμενη συνεδρίαση νά ἀφορᾷ τό προσυνέδριο, νά πραγματοποιηθῆ στή πλάτσια τῆς ἐπιτροπῆς προετοιμασίας τοῦ προσυνεδρίου τῆ Πέμπτη 27 ὤρα 10.-